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W kazdej klepce parkietu uzupetnij cyfry 1, 2 i 3, tak aby kazdy wiersz i kazda kolumna ez 1y
zawieraly tyle samo cyfr kazdego rodzaju. Takie same cyfry nie moga sta¢ w polach i ? ; ? 2 !
. . . 2
stykajacych sie bokami. T
1172131213
3 |A 1 1
1 2 1 B
A
D B 3
12 ¢ 3|1
Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
A B C D A B C D
SUDOKU 66
W puste pola wpisz cyfry od 1 do 6, tak aby w kazdym wierszu, kazdej kolumnie i w kazdym pogrubionym
prostokacie 3x2 znajdowato sie szes¢ réznych cyfr.
5(1]6|A D 1511 6
B 5 A 4
6|3 ¢
C D
2|1 6
3 213 1
2 4 1 1 °

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
A B C D A B C D
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W puste pola wpisz cyfry od O do 9, tak aby kazdy wiersz zawierat dziesieé réznych 410]5[|9]6]7]8]1[2]3

cyfr (w kolumnach cyfry moga sie powtarzac). Pola z takimi samymi cyframi nie moga 116[4]2]|3]|0]9]7|8]5

stykac¢ sie bokiem ani rogiem. Pod diagramem podano sumy liczb w kolumnach. 5(6|9 (11|97 |17[8|10( 8
Cla 9 Al B 1 5|2 6|9
411|51|P |6 7 8 2 7 |C 5 8

B 13 9ol2]4]|s 69|02 3 |A 8 |°
13|112(16|11(15(16]|12(21|10| 9 1117 7 |12(17(12]| 5 (20| 10|24

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
A B C D A B C D



tAMIGLOWKA ARCHITEKTA

Przy kazdym domku umies¢ zbiornik z gazem ogrzewajacym domek.

Domki ze zbiornikami potacz kreska idgcg w gore, w dot, w lewo lub w prawo. Pola ze zbiornikami

nie moga sie stykac ani bokiem, ani rogiem. Liczby oznaczaja, ile jest zbiornikéw w danym rzedzie.
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Jesli w polu stoi zbiornik, wstaw 1. W przeciwnym przypadku wstaw 0.
A B C D

A B C D

PIRAMIDY

Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 do 5. W kazdym rzedzie muszg sie znalez¢
piramidy réznej wysokosci. Cyfra w polu oznacza wysokos¢ piramidy, ktéra na nim
stoi. Liczba na zewnatrz diagramu méwi, ile wida¢ piramid z miejsca, gdzie ona stoi.
Wyzsze piramidy zastaniajg nizsze.
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

A B C D
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